
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

,مطابق شکل ، سه ذره با بارهای  , /C C Cq q q    3 4 2 1 3 2 ثابت شده اند. نیروی  Cو  A  ،Bدر نقطه های  5

qالکتریکی خالص ) برایند ( وارد بر بار  .کدام است؟ )  SIدر  iبر حسب بردار یکه  3 /k N m C 
9 2 29 10  ) 

 

 

 

 

 

 

 

2 

2 

سه ذره باردار در سه رأس مثلث قائم الزاویه ای ثابت شده اند. نیروی الکتریکی وارد بر ذره واقع  مطابق شکل رو به رو 

.کدام است؟ )  SIدر رأس قائمه در  /k N m C 
9 2 29 10  ) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

2 

3 

q,دو بار الکتریکی  C q C  2 16 از یک دیگر ثابت شده اند. اندازه میدان الکتریکی در نقطه  cm 8در فاصله  4

qاز بار  cm 2ای به فاصله  qاز بار  cm 11و  2 Nو روی خط واصل دو بار چند  1
C

 است؟  

(. /k N m C 
9 2 29 10  ) 

 
 

 

 

 

 

2 

4 

وجود دارد و فضای بین دو صفحه را کاملاً پر کرده  K=  4بین صفحه های خازن تختی یک ماده دی الکتریک با ثابت 

است. اگر دی الکتریک را از بین صفحه های خازن خارج و فاصله بین دو صفحه را نصف کنیم ، ظرفیت خازن چند برابر 

 می شود؟ 
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 3از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

  یازدهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 واحد فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش 

 0311 -0011سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 2 فیزیکنام درس: 

 خانم جندقی نام دبیر:

 13/1011 /11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 11:  11ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان : 



  

ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

5 

برابر کنیم مقاومت الکتریکی آن در  4است. اگر با ثابت ماندن حجم ، طول آن را  Rمقاومت الکتریکی یک سیم مسی 

 خواهد شد؟  Rهمان دما چند 
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6 

ولت وصل شود ، چند کیلووات ساعت  111دقیقه به اختلاف پتانسیل  01واتی به مدت  211ولتی و  221اگر یک لامپ 

 انرژی الکتریکی مصرف می شود؟ 
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7 

A  (Bو  Bدر مدار شکل مقابل اختلاف پتانسیل بین دو نقطه  Av v  چند ولت است؟ ) 

 

 

 

 

 

 

1 

8 

در یک مکان ، میدان مغناطیسی یکنواخت و جهت آن رو به شمال است. اگر در این مکان ذره ای با بارالکتریکی مثبت و 

در راستای قائم رو به پایین پرتاب شود ، نیرویی که از طرف میدان مغناطیسی بر آن وارد می شود به کدام سمت خواهد 

 شد؟ 

 

 

 

 

 

5/1 

0 

qذره ای با بار الکتریکی  C mبا تندی  2
s

 گاوس می شود.  2/1وارد میدان مغناطیسی  37تحت زاویه  410

 آ ( نیروی وارد بر ذره را بیابید. 

 ب ( بیشینه نیروی وارد بر این ذره چه هنگامی رخ می دهد و اندازه آن چقدر است؟ 

 پ ( اگر جهت حرکت ذره ناهمسو با جهت میدان باشد ، نیروی وارد بر آن را بیابید. 

 

 

 

 
 

 

5/2 

 3از 2صفحه ی 



 

 نمره 21جمع بارم : 
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بارم سؤالات

 

11 

 قرار دارد.  T 5/1  =Bدر میدان مغناطیسی  A 4در شکل مقابل سیم راستی به صورت خط شکسته حامل جریان 

 آ ( نیروی وارد بر هر چهار قطعه را بیابید. 

sin 8/1ب ( برایند نیروهای وارد بر کل سیم را بیابید. )  53  ) 

      m 3  =DE  =BC  =AB  

             m 5  =CD 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

11 

)نسبت به زمان به صورت  SIشار مغناطیسی عبوری از پیچه ای در  )t t


   
3 2 32 3 تغییر می کند. اگر  10

 ( ثانیه به دست آورید.  1,  3دور باشد ، نیروی محرکه القایی را در بازه زمانی )  211تعداد حلقه های پیچه 
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12 

 حیتوض لیرا مشخص کرده و با دل چهیدر پ ییالقا انیراست، جهت جر میدر س انیجر شیدر شکل روبه رو با افزا

 .دیده
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 3از 3صفحه ی 



 

 

 

 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 0311-0011سال تحصيلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 فيزیکنام درس: 

 خانم جندقینام دبير: 

 13/0011 / 10 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  01 امتحان: ساعت

 دقیقه 01مدت امتحان : 
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A A A B B B A B C

A B A

B A

V R I I R V I I I

V V I

V V

     

       

 

2 3 5 4 1 2 1
15
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 مشرق 
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 در مرکز حلقه که طبق قاعده دست راست  I، میدان مغناطیسی ناشی از  Iبا افزایش جریان 

Bدرون سو است افزایش می یابد طبق قانون لنز ، میدان مغناطیسی   با عامل تغییر 

B       مخالفت می کند و میدان مغناطیسی برون سویی را القا می نماید. )     ) 

 این میدان برون سو نیز جریان القایی پاد ساعتگرد را در حلقه ایجاد می کند. 

 

 

 
 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم : نمره21جمع بارم :

 


